

О снижении неформальной занятости

29 июня в п. Мокроус состоялось совещание по вопросу работы администрации Федоровского муниципального района в рамках реализации мер, направленных на снижение неформальной занятости. В совещании приняли участие представители областной рабочей группы – заместитель министра – председатель комитета по труду министерства занятости, труда и миграции области Н.А. Михайлова, заместитель председателя комитета по труду – начальник отдела экспертизы условий труда министерства занятости, труда и миграции области О.Н. Якушева, инспектор труда по правовым вопросам Государственной инспекции труда по Саратовской области К.А. Сергеева, заместитель прокурора района А.С. Исаев, председатель Общественного совета района Б.С. Мирзаханов, члены районной межведомственной рабочей группы по снижению неформальной занятости. Вёл совещание заместитель главы администрации района по ЖКХ О.А. Синицын.

Во исполнение поручения главы региона В.В. Радаева в план оздоровления экономики области включены такие направления, как борьба с нелегальной занятостью и увеличение доходов от НДФЛ. В этой связи с муниципальными районами заключены соглашения о реализации мер по снижению неформальной занятости и легализации заработной платы работников, в которых уточнены контрольные показатели по

муниципальным районам. В рамках реализации данных мероприятий в области с начала 2016 года обследовано свыше 5 тысяч хозяйствующих субъектов, проведено



800 рейдов и более 400 заседаний комиссий, координирующих работу по снижению неформальной занятости. В результате с начала года в области выявлено 13,3 тыс. фактов неоформленных трудовых отношений, из них легализованы трудовые отношения с 12 тыс. работников, что составляет 12,2% от контрольного показателя по области. В Федоровском районе контрольный показатель предусматривает легализацию 431 рабочего места. По данным на 23 июня 2016 года выявлен 51 работник, трудившийся без заключения договора. В результате трудовые договоры заключены с 48 работниками (11,1% от контрольного показателя). В ходе совещания Н.А. Михайлова и О.Н. Якушева озвучили дополнительные рекомендации по

выявлению и легализации неформальной занятости, подготовленные на основе анализа проблемных вопросов. Также состоялся обмен положительным опытом работы. Так,

в настоящее время в ряде районов ведется активная работа с сельхозтоваропроизводителями путем сравнения данных по посевным площадям, имеющейся в наличии сельхозтехники с количеством наёмных работников.

Наряду с выявлением и легализацией трудовых отношений, в ряде районов, в том числе и Федоровском, активно проводится информационно-разъяснительная работа о негативных последствиях неформальной занятости и выплаты заработной платы в конвертах. В районных СМИ регулярно публикуются материалы о заседаниях межведомственных комиссий, разъяснения специалистов управления Пенсионного фонда. Статьи, публикации, данные мониторинга легализации трудовых отношений еженедельно размещают-

ся на сайте областного правительства и минтруда. Кроме вышеперечисленных методов, работа с населением, например в Балашове, проводится посредством громкоговорящей связи на рынках. Эффект от информационной кампании есть. Об этом свидетельствуют факты обращений граждан в администрацию района о наличии нелегальной занятости у предпринимателей. Сегодня уже можно говорить о положительной динамике по снижению неформальной занятости в области. Наибольшая динамика увеличения оформленных трудовых договоров за последний месяц (более чем в два раза) отмечается в г. Саратов, Базарно-Карабулакском, Воскресенском, Ершовском, Калининском, Краснокутском, Перелюбском, Петровском, Турковском, Федоровском районах.

С. КУЗЬМИЧЕВА.

С днем рождения, ветеран!

От всей души поздравляем участника Великой Отечественной войны Марию Федоровну САВЧЕНКО из с. Романовка.

Ваш подвиг, совершенный в годы войны, не имеет срока давности ни в истории России, ни в сердцах поколений. Доброго вам здоровья, уважаемый ветеран, благополучия, счастья!

Н. КУЗНЕЦОВ, депутат областной Думы.
М. ТКАЧЕНКО, депутат областной Думы.
В. БЕКА, глава муниципального района.
А. ГРЕЧИХО, глава администрации района.
О. НИКИТИНА, председатель совета ветеранов района.

Уважаемые ветераны, работники и пайщики потребительской кооперации Федоровского района! Примите самые искренние поздравления с Днем кооперации!

Работа о людях, сельском населении – основная задача в работе потребительской кооперации. Благодаря вашему трудолюбию, преданности работе решается одна из наиболее важных социальных задач – удовлетворение потребности населения в товарах и услугах, необходимых для нормальной жизни. Развивая и совершенствуя свою торговую деятельность, потребительская кооперация района стабильно обеспечивает жителей всем необходимым: от товаров повседневного спроса до самых современных предметов сложной бытовой техники. Ассортимент продаваемых товаров неуклонно расширяется.

Сегодня изменяющаяся экономическая ситуация и сама жизнь ставят перед потребительской кооперацией новые задачи грамотного вхождения в рынок, повышения конкурентоспособности, оперативного реагирования на нужды сельского населения.

Дорогие земляки! Впереди у вас интересные планы и задачи, которые непременно должны быть реализованы.

От всей души желаем всем работникам, пайщикам и ветеранам потребительской кооперации доброго здоровья, благополучия, счастья и дальнейшего укрепления и сохранения лучших традиций потребительской кооперации! С праздником!

Н. КУЗНЕЦОВ, депутат областной Думы.
М. ТКАЧЕНКО, депутат областной Думы.
В. БЕКА, глава муниципального района.
А. ГРЕЧИХО, глава администрации района.

Поздравляем с профессиональным праздником – Днем потребительской кооперации РФ сотрудников и ветеранов ПО «Мокроусское», председателя совета ПО «Мокроусское» Сергея Ивановича Кураева!

Потребительская кооперация вносит заметный вклад в социально-экономическое развитие нашего района: предприятия отрасли активно работают в сфере торговли и общественного питания, спектр услуг постоянно расширяется.

Вы выполняете ответственную задачу: своевременно обеспечиваете население товарами первой необходимости, а значит, улучшаете качество жизни населения района.

За многолетнюю историю потребительской кооперации подтвердила свою жизнеспособность, на практике доказала свою эффективность в решении важных экономических и социальных задач.

В день профессионального праздника желаем всем успехов, благополучия и процветания!

Политсовет местного отделения партии «Единая Россия».

С уверенностью – в будущее

1 июля прошла ставшая уже традиционной встреча руководства района с выпускниками школ, удостоенных медали «За особые успехи в учебе» Российской Федерации.

Глава Федоровского муниципального района В.И. Бека, глава администрации района А.А. Гречихо, начальник управления образования Е.Г. Борисова, руководитель аппарата администрации района Е.В. Сорокина приветствовали выпускников средних образовательных школ п.Мокроус и с.Еруслан Дмитрия Яковлева, Георгия Кузнецова, Екатерину Бойко, Диану Мухаметову, Диану Кушукову, Эллу Киселеву. В беседе с руководством района юноши и девушки поделились впечатлениями о грандиозном празднике «Роза ветров», проведе-

ние которого инициировал заместитель главы администрации Президента РФ В.В. Володин, рассказали о своих планах и мечтах, выборе бу-



дущей профессии. Экономика, программирование, химия, реклама и связь с обществом – в этих сферах деятельности получают профессиональное образование наши выпускники. Для вче-

рашних школьников прозвучали добрые советы и слова напутствия, пожелания стать блестяще образованными людьми, высококлассными

специалистами, вернуться в Федоровский район и трудиться на благо региона и района. Пройдет совсем немного времени, и получив дипломы бакалавров и магистров, наши медалисты будут

трудиться над повышением инвестиционной привлекательности малой родины, активно развивать ее экономику, модернизировать сельское хозяйство и ЖКХ. «Экономист за всё в ответе», – напутствовал ребят А.А. Гречихо. Студенческие годы – прекрасное время, и молодым людям предоставляется много возможностей для реализации своих талантов и стремлений. Спорт, поисковые отряды, общественная деятельность, конкурсы «Студенческая весна», «Шаг в профессию», главное показать, что есть желание и готовность учиться.

В подарок от администрации района каждый медалист получил поздравительный адрес и электронную книгу. Памятная встреча завершилась. В добрый путь, выпускники!

С. НИКОЛАЕВА.

ПОДПИСКА-2017



Продолжается досрочная подписка на федеральные и областные издания

на 1 полугодие 2017 года, в том числе и на газету «Вперед». Подписная цена районки 384 рубля. На текущий период подписку можно оформить у почтальонов и в отделениях связи до 25 числа каждого месяца.

АПК

Кредит для граждан, ведущих ЛПХ

Отдел сельского хозяйства администрации Федоровского района доводит до сведения граждан.

В целях повышения доступности кредитных средств для ведения личных подсобных хозяйств гражданами, Саратовский региональный филиал АО «Россельхозбанк» запустил пилотный проект на базе стандартного продукта «Кредит для граждан, ведущих ЛПХ».

Кредиты предоставляются гражданам, ведущим ЛПХ, на срок до 5 лет (включительно) на следующие цели:

- приобретение сельскохозяйственных животных;
- приобретение оборудования для животноводства и переработки сельскохозяйственной продукции;
- ремонт, реконструкцию и строительство животноводческих помещений;
- приобретение газового оборудования и подключение к газовым сетям;
- приобретение земельных участков сельскохозяйствен-

ного назначения в собственности;

другие направления капитальных вложений.

Максимальная сумма кредита на срок до 2 лет в сумме до 300 тыс. руб.

На срок до 5 лет в сумме до 700 тыс. руб.

Сроки рассмотрения заявки на кредит и принятия решения по данной заявке - до 5 рабочих дней с момента предоставления полного комплекта документов (срок рассмотрения заявки может быть изменен по усмотрению банка).

Срок кредита до 12 мес. (вкл.), от 12 до 60 мес. (вкл.)

Кредит для граждан, ведущих личное подсобное хозяйство от 16,50%.

Кредит для граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, являющихся надежными клиентами банка, от 14,90% и от 15,50%.

Д. АМАНКУЛОВА,
и.о. начальника отдела
сельского хозяйства
администрации
Федоровского района.

ЛУЧШИЙ УЧЕНИЧЕСКИЙ КЛАСС

Мечты сбываются!

Мы хотели бы рассказать о нашем участии в конкурсе «Лучший ученический класс». Наш класс участвует в этом конкурсе уже второй раз, и в этом году мы заняли 3 место. Нашим выигршем была поездка в г. Саратов, за которую мы



хотели бы поблагодарить депутата областной Думы Н.И. Кузнецова.

В начале нашей экскурсии Николай Иванович Кузнецов встретил нас в областной Думе, где мы пообщались с историей формирования Саратовской Думы.

Затем мы отправились в агроцентр СГАУ, где увидели, как выращивают по новой технологии розы, комнатные растения и алоэ, посмотрели фильм о Н.И. Вавилове. Завершающим этапом нашей поездки стала экскур-

сия на теплоходе по Волге. Мы получили огромный заряд положительных эмоций от экскурсии и призываем всех учеников участвовать в конкурсе «Лучший ученический класс».

Ученики 8 класса
школы с. Семеновка.

Поэтической строккой

Моя семья

*Букет из прекрасных и нежных цветов,
Казалось бы, не подходящих по цвету,*

*По форме и стилю, длине лепестков,
И по отношению к солнцу и свету.*

Вот тонкий тюльпан на своей длинной ножке

*Листочки расправив, тянется вверх,
Хочется знать ему как можно больше,*

Любовью своей одарить сразу всех.

*Хрупкий, казалось бы, но духом сильный,
Ветер его не согнет никогда,*

И в тоже время добрый и милый,

В любой композиции всегда всегда.

*Ромашка садовая, не полевая,
Как мини-солнышко дарит тепло,*

Строгая с виду, в душе озорная,

В букете она знает место своё.

*На первый взгляд мягкой кажется очень,
Но может характер свой показать,*

*Ну, может, бывает не смелая в чём-то,
Но на своём может твёрдо стоять.*

Чуть выше над всеми стоит хризантема,

Листьями весь обнимая букет, Внимательно смотрит вправо и влево,

Не загораживая собой свет. Лётся тепло от неё

безграничное, Нежность и ласка, уют и покой,

Такая вся чувственная, мелодичная,

Погладишь, ответит росинкой - слезой.

И рядом с этим изящным букетом,

Кактус колючки свои распустил,

Острыми были бы эти колючки,

Ранили, если бы он не любил. А кактус букетик свой обожает,

От внешних невзгод охраняет всегда, Бодрится, стройнелеет, не увядает,

И даже, бывает, цветёт иногда!
Н. ФЕДОРОВ,
с. Еруслан.

ИТОГИ

Реализован комплекс мероприятий

1 июля в ходе заседания муниципального Собрании района перед депутатами Федоровского муниципального района об итогах оперативно-служебной деятельности за 6 месяцев 2016 года отчитался начальник ОП МО МВД РФ «Советский» М.М. Гришанов.

За 6 месяцев 2016 года сотрудниками отдела полиции в составе межмуниципального отдела МВД России «Советский» совместно с органами местного самоуправления реализован комплекс мероприятий, направленных на укрепление правопорядка и законности. Продолжен курс на обеспечение полноты регистрации заявлений и сообщений граждан о преступлениях и происшествиях, сокращение времени реагирования и качественную отработку каждого из них. Всего за 6 месяцев 2016 года в отдел полиции поступило 864 обращения, что на 2,2% больше, чем за аналогичный период прошлого года. По каждому из них сотрудниками отдела полиции принято предусмотренное законом процессуальное решение и дан своевременный ответ. Мы самым жестким образом реагируем на каждый факт нарушения учетно-регистрационной дисциплины и законности. Как результат, в отчетном периоде к дисциплинарной ответственности привлечено 5 сотрудников вверенного мне подразделения. Особое внимание с нашей стороны уделяется повышению уровня открытости органов внутренних дел и налаживанию диалога с гражданами. В этих целях за 6 месяцев 2016 года участковыми уполномоченными полиции перед гражданами, проживающими на обслуживаемых ими участках и административных зонах, проведено 16 отчетов, в ходе которых до граждан доведена информация о мерах, направленных на обеспечение обще-

ственного порядка и общественной безопасности. Также в целях своевременного и объективного информирования граждан о мерах, принимаемых сотрудниками полиции, в средствах массовой информации районного уровня размещено 17 публикаций. Критические статьи о деятельности органов внутренних дел не публиковались. Налажено плодотворное сотрудничество с общественным советом, действующим при отделе полиции, членами которого помимо участия в проводимых на территории района общественно-политических мероприятиях, проведен 1 прием граждан. На второе полугодие 2016 года запланировано посещение мест принудительного содержания граждан. Предложенные направленные на повышение эффективности оперативно-служебной деятельности органов внутренних дел от членов Общественного совета не поступало. Самое пристальное внимание нами уделяется привлечению широкой общественности к делу охраны правопорядка. На территории района активно действует добровольная народная дружина, которая насчитывает в своих рядах 84 активных члена. За прошедший период времени при их непосредственном участии, пресечено 15 административных правонарушений. Во втором полугодии 2016 года совместно с администрацией Федоровского муниципального района, работа по привлечению общественности к делу охраны правопорядка и повышению эффективности совместной работы будет продолжена. Деятельность органов внутренних дел по защите прав граждан, проведение отчетов уполномоченных должностных лиц перед населением и органами местного самоуправления, взаимодействие с активом общественности оказали по-

ложительное влияние на мнение граждан о работе полиции. Возросла уверенность граждан в защищенности своих личных и имущественных интересов, а также доверие к деятельности органов внутренних дел. Об этом свидетельствуют результаты исследования общественного мнения, проведенные независимыми организациями в 1 полугодии 2016 года. В целом, принимаемые отделом полиции меры оказали положительное влияние на состояние оперативной обстановки.

На 20,5% (с 78 в 2015 году до 94 в 2016 году) увеличилось общее число совершенных на территории района преступлений. За отчетный период на территории Федоровского района зарегистрировано 15 тяжких преступлений (за аналогичный период прошлого года - 9), количество направленных в суд составило - 10, процент раскрываемости - 83,3%. Увеличилось число фактов причинения тяжкого вреда здоровью (с 0 в 2015 году до 2 в 2016 году), убийств (с 0 в 2015 году до 1 в 2016 году), совершенных на территории района. Не допущено грабежей, разбоев, угонов, поджогов, хищения оружия и боеприпасов, что свидетельствует о повышении эффективности работы по их предупреждению и раскрытию. Реализован комплекс мероприятий по выявлению и пресечению преступлений, совершаемых в сфере экономики. За данный период времени зарегистрировано 6 преступлений данной категории, все выявленные преступления являются тяжкими. Особое внимание с нашей стороны уделяется пресечению преступлений коррупционной направленности. За истекший период выявлено 5 преступлений указанной категории. В сфере незаконного оборота наркотиков сотрудниками полиции выявлено 2 преступле-

ния. Изъято 30 граммов наркотических средств растительного происхождения. В сфере нелегального оборота оружия сотрудниками органов внутренних дел выявлено 3 преступления, в том числе 2 факта незаконного ношения и хранения оружия, взрывчатых веществ и боеприпасов, 1 факт незаконного изготовления оружия. По окончанию уголовного дела изъято 7 штук боеприпасов и 1 единица огнестрельного оружия (обрез). Ужесточен контроль за легальным оборотом огнестрельного оружия. За нарушения правил оборота оружия 19 лиц привлечено к административной ответственности. Аннулировано 2 лицензии на право его приобретения, хранения и ношения. В течение 6 месяцев 2016 года в органы внутренних дел добровольно сдано 10 единиц огнестрельного оружия и 3 единицы боеприпасов к нему (28). В результате принятых мер, не допущено преступлений, совершенных с применением огнестрельного оружия. С учетом того, что на территории Федоровского района проживают представители более 15 национальностей, повышенное внимание уделяется недопущению экстремистских проявлений. В результате принятых мер, в том числе проводимых оперативно-профилактических мероприятий, фактов экстремизма и обострения на этом фоне оперативной обстановки на территории района не допущено. Совместно с органами местного самоуправления успешно реализован комплекс мероприятий по обеспечению общественного порядка и безопасности в период подготовки и проведения общественно-политических и иных массовых мероприятий. Всего за 6 месяцев 2016 года на территории района состоялось более 12 различных мероприятий, в которых приняло

участие более 3000 человек. Реализован комплекс мероприятий по профилактике правонарушений. Особое место в этой деятельности отводится предупреждению безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних. На базе отдела полиции школами созданы и успешно действуют подростковые клубы «Фемиды» (МССШ №1) и «Юные помощники полиции» (Калужская СШ), в которых проводятся теоретические занятия по основам административного и уголовного законодательства. В летний период активно проводится работа по обеспечению безопасности детей, находящихся на детской площадке в ГАУ СО ЦЗСН Федоровского района, профилактике правонарушений, как со стороны детей, так и в отношении их. За учреждением летнего отдыха закреплены участковый уполномоченный полиции, сотрудник которого возложены обязанности инспектора по делам несовершеннолетних и оперу-уполномоченный уголовного розыска, которые на постоянной основе проводят мероприятия по формированию законопослушного поведения несовершеннолетних. Проводимая профилактическая работа с несовершеннолетними на протяжении 1 полугодия 2016 года не принесла положительных результатов. Произошел рост преступлений, совершенных несовершеннолетними с 2 до 4. Во втором полугодии 2016 года мною лично будет взято на контроль данное направление деятельности и пересмотрены планы работы с несовершеннолетними. Надеюсь, принятые меры будут способствовать снижению криминальной активности подростков.

Организована работа по противодействию преступлениям, совершаемым лицами, ранее судимыми. Проводимые мероприятия полиции с

лицами ранее судимыми позволили снизить число преступлений со стороны данных лиц, на 55,8% (с 34 в 2015 году до 15 в 2016 году), также произошло снижение преступлений, совершенных ранее совершавшими на 12,3%. Активно реализуются требования федерального законодательства в части установления за указанной категорией граждан административного надзора. В настоящее время данная мера применяется в отношении 15 граждан, что позволяет сотрудникам полиции осуществлять контроль за их местонахождением и времяпрепровождением, оказывается содействие в трудоустройстве. За 6 месяцев 2016 года по ходатайствам участковых уполномоченных полиции направлены к работодателям и впоследствии устроены на работу 4 лица, ранее привлекавшихся к уголовной ответственности.

Принимаемые сотрудниками подразделения Госавтоинспекции меры, в том числе привлечение нарушителей правил дорожного движения к административной ответственности, не позволили снизить общее количество дорожно-транспортных происшествий с тяжкими последствиями. Всего за 6 месяцев 2016 года на территории района зафиксировано 40 ДТП, в которых погиб 1 человек, ранено 10. Как и прежде, основными причинами их совершения стали несоответствие скорости движения (7), несоблюдение правил обгона (3).

В целом, нами принимаются все необходимые меры по обеспечению общественного порядка и безопасности на территории района. В заключение благодарю депутатов и руководителей органов местного самоуправления за сотрудничество. Надеюсь, что во втором полугодии 2016 года оно будет не менее плодотворным и эффективным.

АКТУАЛЬНО

Трудовой договор - не право, а обязанность

Работа без официального трудоустройства - самое негативное нарушение трудового законодательства на сегодняшний день. Решение проблемы теневой занятости - одна из приоритетных задач в политике государства и в деятельности территориальных органов Федеральной службы по труду и занятости.

В последнее время мы отмечаем рост обращений работников, желающих оформить официально свое трудоустройство на действующем месте работы, поскольку изначально трудовой договор с ними заключен не был, и работодатель не стремится или избегает это делать по сей день, - рассказал руководитель Государственной инспекции труда - главный государственный инспектор труда в Саратовской области Алексей Санников. Как пояснил глава ГИТ, надзорные мероприятия по таким обращениям приносят положительный результат. Всего с начала 2016 года, по итогам совместной работы правительства Саратовской области, региональной прокуратуры и Государственной инспекции труда удалось легализовать более

12 тысяч работников.

Алексей Сергеевич также сообщил о распространенных случаях, когда в Гострудинспекцию обращаются уволенные работники, которым работодатель не выплачивает зарплату, окончательный расчет, причитающиеся компенсации за неиспользованные отпуска. При этом авторы жалоб не оформляли официально трудовые отношения. В таких ситуациях восстановить нарушенные трудовые права работников крайне тяжело, так как при проверке государственным инспектору необходимо доказать факт трудовых отношений между работодателем и гражданином в условиях отсутствия подтверждающих документов.

Наша задача - предупредить жителей Саратовской области об угрозах и последствиях работы без трудового договора: соглашаясь работать на таких условиях, граждане становятся бесправными в глазах работодателя, - проинформировал главный государственный инспектор труда региона. - Наша практика показывает, что именно такие работодатели халатно относятся к нормам охраны труда

и к безопасности работников, экономя на средствах индивидуальной защиты, не уведомляя работников о вредных факторах производства (которые впоследствии могут привести к профессиональным заболеваниям или к утрате трудоспособности), и не компенсируя их.

В ведомстве также пояснили, что чаще всего работники без трудовых договоров сталкиваются с задержкой зарплаты и с невозможностью надлежащим образом оформить больничный лист с оплатой временной нетрудоспособности, получить декретные выплаты, отпускные, компенсации и страховые выплаты при несчастном случае или материальное обеспечение семье при потере кормильца вследствие несчастного случая на производстве. Помимо этого, в будущем граждане, сделавшие свой выбор в пользу неофициального трудоустройства, могут быть лишены достойной пенсии, поскольку пенсионные выплаты формируются из белой зарплаты.

При допущенном факте неофициального трудоустройства работодателям гро-

зит административная ответственность. Действующим законодательством сегодня предусмотрены штрафные санкции за уклонение от оформления или ненадлежащее оформление трудового договора: так, штраф на юридических лиц достигает 100 тысяч рублей - за каждого выявленного в ходе проверки работника без трудового договора.

ГИТ стоит на страже трудовых прав граждан. Мы гарантируем абсолютную конфиденциальность при проведении проверки по жалобам. Фамилия, персональные данные работника, обратившегося к нам, работодателю не сообщаются, - заверил Алексей Санников.

В Государственной инспекции труда примут каждого, кто желает проконсультироваться или подать обращение с целью получить официальное трудоустройство - заключить с работодателем трудовой договор. Сделать это можно по телефону горячей линии: (8452) 32-51-41, отправив письмо по почте на адрес: г. Саратов, ул. 1-я Садовая, 104, индекс 410005. Также задать вопрос специалистам или отправить жалобу можно через портал в сети Интернет - «Онлайнинспекция.рф» и на электронный адрес ГИТ git64(o)inbox.ru.

По информации министерства труда области.

КОНКУРСЫ

Наши истории

Уже второй год проходит Всероссийский конкурс дневников приемных семей «Наши истории», ставший самой настоящей энциклопедией детско-родительских отношений. Своей целью организаторы конкурса считают улучшение отношения общественности к приемному родителю, а также уменьшение негативных мифов, связанных с приемными семьями.

В 2015 году в конкурсе «Наши истории» принимали участие приемные родители со всех уголков России. Приемные родители нашего района также приняли активное участие в этом конкурсе. Рассказы о семейных трудностях, невзгодах и путях их решения, моментах потери и обретений - все это стало бесценной информацией для всех действующих и потенциальных приемных родителей.

В этом году формат конкурса - это обратная связь от воспитанников в возрасте от 14 лет и «выпускников» приемных семей, которые уже ведут самостоятельную жизнь. Ведь именно в этих историях можно найти по-настоящему честный взгляд на то, какую роль играет приемная семья в одной маленькой жизни. Или уже взрослое осмысление выпускником того, как по-новому сформировалась его личность, ценности после стольких лет прожитых в новой семье.

Конкурс дневников прием-

ных семей «Наши истории» в рамках программы «Семья и дети» объявляет Благотворительный фонд Елены и Геннадия Тимченко. Конкурс «Наши истории» - один из способов заявить о нужности приемной семьи в России. Каждый приемный ребенок в своем дневнике может рассказать о своей уникальной истории, поделиться опытом решения проблем, рассказать о том, что в действительности значит - счастье обретения семьи.

К участию в конкурсе приглашаются: приемные дети старше 14 лет, воспитывающиеся в данное время в приемных семьях; совершеннолетние выпускники в возрасте 18-25 лет, выросшие в приемных семьях; граждане старше 25 лет, проживающие или проживавшие в семьях с формами семейного устройства отличными от приемной семьи (родственная или иная форма опеки, попечительства, усыновление).

Заявки на участие в конкурсе принимаются до 12 сентября 2016 года в электронном виде через сайт конкурса www.nashistorii.org.

По всем дополнительным вопросам обращаться в сектор опеки и попечительства администрации Федоровского муниципального района по телефону 5-01-37.

Н. МАКРУШИНА.

«Конкурсный управляющий ООО «БОН» (Саратовская обл., р.п. Мокроус, ул. Победы, д. 1, ИНН 6436003410, ОГРН 1026400819169) Антипин Вадим Владимирович (ИНН 644913624600, СНИЛС 076-406-670-77, тел.: 8(8453) 55-84-82, av-arbitr@yandex.ru, член СПО НП ОАУ «Авангард», место нахождения: 105062, г. Москва, ул. Макаренко, д.5, стр.1, оф.3, ИНН 7705479434, регистрационный номер 005), именуемый в дальнейшем Организатор торгов, действующий на основании определения Арбитражного суда Саратовской области от 07 июля 2015 года по делу №А57-28747/2014, сообщает о проведении открытых торгов в форме аукциона без ограничения количества участников с открытой формой подачи предложений о цене имущества, по реализации имущества должника. Имущество выставляется на торги одним лотом: Индивидуализирующие данные объекта имущества и стоимость объектов в рублях Лот№1: 1.1 Нежилое здание общей площадью 649,4 кв.м.: 6 819 200 (Шесть миллионов восемьсот девятнадцать тысяч двести) рублей; 1.1.1 Часть здания, не имеющая обременений, 6301/6494 долей: 6 656 000 (Шесть миллионов шестьсот пятьдесят шесть тысяч) рублей; 1.1.2 Часть здания, имеющая обременение в виде ипотеки, 193/6494 долей: 163 200 (Сто шестьдесят три тысячи двести) рублей; 1.2 Земельный участок общей площадью 920 кв.м., в том числе: 178 200 (Сто семьдесят восемь тысяч двести) рублей; 1.2.1 Часть земельного участка, не имеющая обременений, 19/20 долей: 171 000 (Сто семьдесят одна тысяча) рублей; 1.2.2 Часть земельного участка, имеющая обременение в виде ипотеки, 1/20 долей: 7 200 (Семь тысяч двести) рублей. Адрес объекта: 413410, Саратовская область, р.п. Мокроус, ул. Победы, д.1. Начальная цена продажи имущества составляет 6 997 400 (Шесть миллионов девятьсот девяносто семь тысяч четыреста) рублей 00 копеек. Величина повышения начальной цены продажи имущества (шаг аукциона) составляет 5% от начальной цены продажи. Торги состоятся 12 августа 2016 г. в 15 часов 00 минут по московскому времени в электронной форме на сайте электронной площадки - ОАО «Центр развития экономики», размещенной в сети Интернет по адресу: www.b2b-center.ru. Ознакомиться с реализуемым имуществом, условиями торгов, перечнем документов для участников, характеристиками имущества можно в сети Интернет по адресу: www.b2b-center.ru или по адресу: 413111, г. Энгельс Саратовской области, проспект Строителей 22, каб.305, время осмотра имущества предварительно согласовывается с конкурсным управляющим по телефонам: (8453) 55-84-82, av-arbitr@yandex.ru. Заявки на участие подаются посредством системы электронного документооборота в сети Интернет на сайте www.b2b-center.ru. Прием заявок осуществляется с 09 часов 00 минут (время московское) 05 июля 2016 г. по 18 часов 00 минут (время московское) 10 августа 2016 г. включительно. Заявка на участие в торгах оформляется в форме электронного сообщения, подписанного квалифицированной электронной подписью заявителя, и должна содержать сведения, соответствующие требованиям, установленным статьями 110 и 139 Закона о несостоятельности (банкротстве) и приказом Министерства экономического развития РФ № 495 от 23.07.2015г. Заявка на участие в торгах оформляется в письменной форме на русском языке и должна содержать сведения, предусмотренные Законом о банкротстве, Приказом № 54 а также следующую информацию: Фирменное наименование, организационно-правовую форму, место нахождения, почтовый адрес (для юридического лица) заявителя; фамилию, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства (для физического

лица) заявителя; номер контактного телефона, адрес электронной почты заявителя; сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, арбитражному управляющему и о характере этой заинтересованности; сведения об участии в капитале заявителя арбитражного управляющего или саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является арбитражный управляющий; обязательство участника открытых торгов соблюдать требования, указанные в сообщении о проведении торгов. К заявке на участие в торгах должны прилагаться следующие документы: Оригинал платежного документа с отметкой банка об исполнении, подтверждающий перечисление заявителем задатка в порядке, указанном в сообщении о торгах; действительная на день представления заявки на участие в торгах выписка из Единого государственного реестра юридических лиц или засвидетельствованная в нотариальном порядке копия такой выписки (для юридического лица); действительная на день представления заявки на участие в торгах выписка из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей или засвидетельствованная в нотариальном порядке копия такой выписки (для индивидуального предпринимателя); заверенная копия решения об одобрении или о совершении крупной сделки, если требование о необходимости наличия такого решения для совершения крупной сделки установлено законодательством РФ и (или) учредительными документами юридического лица и если для участника открытых торгов приобретение имущества или внесение денежных средств в качестве задатка являются крупной сделкой; надлежаще заверенная копия документов, удостоверяющих личность (для физического лица); надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица); документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя и документы, подтверждающие правомочность Заявителя, а именно нотариально удостоверенную доверенность, выданную лицу, имеющему право действовать от имени заявителя - физического лица, если заявка подается представителем заявителя или надлежащим образом удостоверенная доверенность, выданная лицу, имеющему право действовать от имени заявителя - юридического лица; надлежащим образом оформленные документы, подтверждающие полномочия органов управления и должностных лиц заявителя, выдавших доверенность, в том числе: нотариально засвидетельствованные копии учредительных документов, оригинал или нотариально засвидетельствованную копию решения соответствующего органа управления заявителя, разрешающего приобретение данного имущества на торгах по определенной цене, если это необходимо в соответствии с требованиями законодательства страны, в которой зарегистрирован заявитель, и учредительными документами заявителя, или письменное уведомление заявителя за подписью его руководителя, заверенное печатью заявителя, об отсутствии оснований для получения указанного разрешения в соответствии с действующим законодательством и учредительными документами заявителя; копию бухгалтерского баланса за последний отчетный период, заверенную подписью соответствующего должностного лица и печатью заявителя или уведомление о возможности применения упрощенной системы налогообложения и письменное уведомление заявителя о

стоимости и составе активов за подписью его руководителя, заверенное печатью заявителя. Размер задатка для участия в торгах устанавливается в размере 20% от начальной цены продажи имущества и перечисляется организатору торгов, согласно договору о задатке, не позднее 3-х календарных дней до даты проведения торгов. Реквизиты специального счета для внесения задатка: Получатель - ООО «БОН» (ИНН 6436003410, ОГРН 1026400819169) Ф-л Банка «ТРАСТ» (ПАО) в г. Ульяновск 432011, Ульяновская обл., г. Ульяновск, пер. Молочный д. 14 ИНН 7831001567, КПП 732502001, БИК 047308876, к/с 30101810700000000876, Р/с 40702810731030904141 с указанием «задаток для участия в открытых торгах по продаже имущества ООО «БОН» Лот № 1». Подведение результатов торгов осуществляется на сайте электронной площадки в сети Интернет по адресу www.b2b-center.ru после завершения торгов. Выигравшим аукцион признается участник, предложивший наиболее высокую цену за реализуемое имущество. В течение 5 (пяти) календарных дней с даты подписания Протокола конкурсным управляющим направляет победителю торгов предложение заключить договор купли-продажи с приложением проекта договора в соответствии с представленным победителем торгов предложением о цене. В случае отказа или уклонения победителя торгов от подписания о договора в течение 5 (пяти) календарных дней с даты получения указанного предложения конкурсному управляющему внесенный задаток ему не возвращается, а включается в состав имущества Должника. Оплата в соответствии с договором купли-продажи должна быть осуществлена покупателем в течение 30 (тридцати) календарных дней со дня подписания договора на следующие расчетные счета должника: реквизиты специального счета для перечисления денежных средств от реализации залоговой части имущества должника: Получатель - ООО «БОН» (ИНН 6436003410, ОГРН 1026400819169) Ф-л Банка «ТРАСТ» (ПАО) в г. Ульяновск 432011, Ульяновская обл., г. Ульяновск, пер. Молочный д. 14 ИНН 7831001567, КПП 732502001, БИК 047308876, к/с 30101810700000000876, Р/с 40702810931030905241. реквизиты расчетного счета для перечисления денежных средств от реализации неза залоговой части имущества должника: Получатель - ООО «БОН» (ИНН 6436003410, ОГРН 1026400819169) Ф-л Банка «ТРАСТ» (ПАО) в г. Ульяновск 432011, Ульяновская обл., г. Ульяновск, пер. Молочный д. 14 ИНН 7831001567, КПП 732502001, БИК 047308876, к/с 30101810700000000876, Р/с 40702810731030905247. Задаток, уплаченный победителем торгов, засчитывается в счет оплаты имущества по договору купли-продажи. Переход права собственности осуществляется в соответствии с действующим законодательством. В случае отказа или уклонения победителя торгов от подписания и (или) оплаты договора купли-продажи, победитель торгов лишается права на приобретение имущества, и к/у вправе предложить заключить договор купли-продажи имущества участнику торгов, которым предложена наиболее высокая цена имущества по сравнению с ценой, предложенной другими участниками торгов, за исключением победителя торгов. В случае признания торгов не состоявшимися и не заключения договора с единственным участником торгов, 23 сентября 2016 г. в 15 часов 00 минут (время московское) на сайте: www.b2b-center.ru проводятся повторные торги. Начальная цена продажи имущества нереализованного лота снижается на 10%. Условия подачи заявок и перечисления задатков те же, что и на первых торгах. Прием заявок и задатков осуществляется с 09 часов 00 минут (время московское) 17 августа 2016 г. до 17 часов 00 минут (время московское) 21 сентября 2016 г.»

КУЛЬТУРНОЕ НАСЛЕДИЕ

Мы хотим, чтоб ваше лето было книгами согрето!

В нынешнее непростое время проблем у юных, поверьте, ничуть не меньше, чем у взрослых. Но признаемся себе, что немногих из нас собственный ребенок интересует как читатель. А заботиться надо не только о том, чтобы накормить, одеть, обустроить ребенка (это, конечно, очень важно), но и о том, что у него в голове и на душе. Вчера говорили: «Дети - наше будущее!». Сегодня провозглашают: «Будущее России - в духовности наших детей!». Ведь нашему обществу нужны граждане грамотные, образо-

Потому что, если однажды мы научились черпать радость и утешение в книгах, нам без этого не обойтись...».

Разве не удивительно, что несколько маленьких букв могут тебя околдовать? Они воспламеняют волю, побуждают твою фантазию, потому что фантазия подобна прожектору: она внезапно озаряет тьму, и ты видишь. А для того, чтобы расти детской фантазии, нужна помощь. Ей нужны те самые маленькие буквы и слова, все то увлекательное, веселое, красивое, что может



челские сердца к добру и великодушию, совести, чести и справедливости.

Идут летние школьные каникулы. Но у детской библиотеки каникул нет. Яркие книжные выставки «Хорошо, что есть каникулы», «С книгой летом веселей», «Книги, способные потрясать» предлагают самые лучшие книги для детей и подростков на разный вкус.

Неравнодушные учителя, заинтересованные в детском чтении, дали детям списки книг для летнего чтения. Поэтому я обращаюсь к родителям: найдите время, загляните в читальский дневник ребенка, подарите детям радость общения с книгами из домашней библиотеки, приведите ребенка в детскую библиотеку. Давайте вместе - семья и библиотека - станем мостиком, ведущим к литературе, потому что от нас и от вас зависит,

предложили проявить себя в номинациях: «Библиомарафон» - посетивший библиотеку летом наибольшее количество раз, «Почитатель книги» - прочитавший за лето наибольшее количество книг, «Литературный гурман» - читающий лучшую литературу, «Вечный двигатель» - активный участник мероприятий, «Чудо в книгах» - удививший библиотекарей. Итоги марафона будут подведены в сентябре.

А пока я хочу поздравить участников и победителей областного творческого конкурса «Путешествие с книгой» по книге молодого московского писателя Петра Власова «Рыцарь, кот и балерина. Приключения эрмитажных котов», проходившего с января по июнь 2016 года. Участниками конкурса стали дети в возрасте от 10 до 14 лет (из 15-ти муниципальных районов области). Наш район представляли работы Е. Борщовой, Д. Бониной, А. Герасимовой, А. Захаровой, Я. Мухановой и А. Пасько. Жюри, в состав которого вошли авторитетные эксперты, определило 13 победителей в трех номинациях. В номинации «Нарисуй героя» Дипломом I степени, новой книгой Петра Власова «Путешествие за край земли» с автографом писателя награжден Андрей Пасько, Дипломом III степени и подарком - Дарья Бонина. Благодарственными письмами и призами отмечены 14 детей - участников, в том числе Янина Муханова за работу в номинации «Прогулки с Пушкиным». Я от души поздравляю их!

Дорогие наши читатели! Мы очень хотим, чтобы ваше лето было книгами согрето, поэтому всегда рады каждой встрече с вами.

Н. ШАМАРДИНА,
заместитель директора
по работе с детьми
МБУК ЦБС.



ванные в полном смысле этого слова, то есть творческие, созидающие, способные участвовать в процессе самоуправления, умеющие управлять своей жизнью и готовые принять участие в жизни других людей. Учить же этому нужно с детства. То, что заложено в детстве, потом только развивается и совершенствуется. От состояния культуры детства зависит культура всего общества.

Сегодня многие дети, никогда не бывавшие в детском театре и кинотеатре, не читавшие лучших детских книг, вырастают в среде суррогатов массовой культуры, потому что книжный рынок изобилует литературой низкого художественного содержания, а телевидение - фильмами, напичканными сценами жестокости.

Одна из задач центральной детской библиотеки - уберечь детские души от тлетворного влияния. Однажды детскую писательницу Астрид Линдгрэн спросили, есть ли у книги будущее. На что она ответила: «С таким же успехом можно спросить, есть ли будущее у хлеба, у розы, у детской песенки, у майского дождя? Лучше спросить, есть ли будущее у человека! Если оно есть у человека, оно есть и у книги.

вместиться в книжном переплете, и в нашем обществе нет ничего, что лучше книги могло бы воспламенить этот самый прожектор.

То, что мы читаем в детстве, остается с нами на всю жизнь, помогает стать людьми.



Я не устаю произносить стихи В. Высоцкого: «Если путь прорубая отцовским мечом, Ты соленые слезы на ус намотал, Если в жарком бою испытал, что почём, - Значит, нужные книги ты в детстве читал!», потому что именно детская литература обращает челове-

захотят ли наши дети перейти этот мостик и попасть в удивительный мир, называемый книгой.

Мы разработали программу летнего чтения «Лето у книжной полки». В рамках этой программы центральная детская библиотека объявила читательский марафон «Читательские рекорды». Нашим читателям мы

Выражаем слова благодарности работникам управления образования, директорам школ района, родным, близким, друзьям, соседям, всем, кто разделит с нами горечь утраты и оказал помощь в похоронах нашей любимой, родной мамы и бабушки ГОРДЮХИНОЙ Валентины Васильевны.

Дети и внуки.

ПРОДАЕТСЯ КОРОВА (5 отел). Тел. 89297753581.

Управление образования и райком профсоюза выражают соболезнование директору Спартакской школы Л.И. Родак в связи со смертью матери ГОРДЮХИНОЙ Валентины Васильевны.

Поздравления

с. Тамбовка,
КОСЫХ

Александр Ивановичу
Любимого, дорогого мужа,
папу, свекра, дедушку поздравляем с юбилеем!

Мы тебе сегодня пожелаем
Здоровья, бодрости
на долгие года.

Будь таким, каким тебя
мы знаем

Добрый и отзывчивым
всегда.

Желаем много счастья,
света,
Много теплых и радостных
дней,

Пусть душа твоя будет
согрета

Добрый чувством родных
и друзей!

Жена, дочь, сын,
сноха, внук.

КОСЫХ

Александр Ивановичу

От всей души поздравляем
с юбилеем!

В этот день твоего юбилея

Мы все желаем от души,

Чтобы последующие годы

По праву были хороши!

Желаем много счастья
и здоровья,

Чтоб радость верной
спутницей была,
Чтобы всегда на жизненной
дороге
Хватало тебе ласки и тепла!

Теща, семья Зиминых.

с. Федоровка,
ЛИСИЕНКО

Ирине Евгеньевне

Дорогую доченьку, жену,
маму, бабушку поздравляем с юбилеем!

От всей души мы

поздравляем

С одной из самых лучших
дат,

Ещё сто лет прожить
желаем,

Не зная горя и утрат!

Желаем только улыбаться,

По пустякам не огорчаться,

Не нервничать и не болеть,

А в общем: жить
и не стареть!

Мама, муж, дети, внуки.



К сведению жителей района!

6 июля с 9.00 в поликлинике ГУЗ СО «Федоровская РБ» состоится акция «День донора» с участием специалистов Саратовской областной станции переливания крови.

К участию приглашаются лица, участвовавшие в сдаче крови. У первичных доноров забор крови проводится не будет.

При себе иметь паспорт, результат флюорографии за текущий год.

Донорам предоставляется: питание, справка об освобождении от работы в день сдачи крови и дополнительный день отпуска, оплата 560 рублей.

Администрация ГУЗ СО «Федоровская РБ».

ИП Погонин И.А.
ОКНА пластиковые,
двери, крыша,
калитки, забор,
натяжные потолки,
фасады.
Пенсионерам скидки,
рассрочка, кредит
п. Мокроус, ул. Энгельса, д. 30.
(Банк Ренессанс, АО «ОТП Банк»). Тел.: 5-17-00, 89063001643.

Расцветай новыми красками!

**Только 8 июля
День красоты!**

-25%* скидка

- всю парфюмерию
- все средства по уходу за кожей лица и тела
- всю декоративную косметику
- всю бижутерию
- на все средства для загара

Список акционных товаров уточняйте в магазинах.

магнит
КОСМЕТИК

ПОПРАВКА

«В извещении, опубликованном в газете «Вперед» от 01.07.2016 года № 53(9660) в пункте «Реквизиты счета для перечисления задатка» вместо цифр «30.07.2016» следует читать «02.08.2016».

И.о. главного редактора С.Н. КУЗЬМИЧЕВА.
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и печати Саратовской области, администрация Федоровского муниципального района Саратовской области, МУП «Редакция газеты «Вперед».
Печатается при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Издатель:
МУП «Редакция газеты «Вперед».
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
413410, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 48. ТЕЛЕФОНЫ: редактора: 5-01-21, зам. редактора и сельхозотдела: 5-01-27, ответственного секретаря и отдела писем: 5-01-30, бухгалтерии: 5-01-24. Факс: 5-01-30.
e-mail: Vpered-M@yandex.ru
сайт: http://vpered-m.ru

В год выходит 102 номера. Объем - 1 печатный лист.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области. Свидетельство ПИ №ТУ64-000129 от 21 декабря 2009 года. Индекс 53716.
Мнение наших авторов может не совпадать с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность приводимых фактов. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. За текст, опубликованный под знаком «Реклама», несет ответственность рекламодатель.

Подписано в печать 4.07.16 г.:
по графику в 15.00,
фактически в 15.00.
Газета отпечатана офсетным способом в ООО «Типография №1», г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел. 65-80-57, 65-40-33.
За качество фотографий типография ответственности не несет.
Тираж 2843. Заказ 2945.